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緑 花 

 

石垣中学校 PTA：宮良直人会長のもと、執行部は月に一度、定例会（幹事会）を開き学校行事との関連や

各専門委員会の活動計画の確認等を熱心に話し合っていて学校側（Tの立場から）としては、共に活動して

いく中で頼もしく心強いです。また、各専門委員会も集まりを持って、計画立案や活動を行っています。 

今年度はコロナ禍の中で活動が自粛や規模縮小や形態をかえての取組を余儀なくされていますが、いつも

ありがとうございます。今日は、最近の PTA主催による活動の様子をご報告します。 

裏面には、環境整備鵜作業の様子や青色回転灯講習会の様子を掲載しています。ご覧ください。 

１６日（水）PTA青色回転灯講習会 

（おやじの会） 

校外生活委員会・安慶名誠委員長からの呼びかけで八重山署（玉城雄兵

氏）と連携して、上記の講習会を開催しました。コロナ禍で開催時期が

ずれ込みましたが、約３０名の参加がありました。（校区内３小学校含） 

２学期から、朝の PTA 広報車によるパトロールは実施しています。お

やじの会の皆さん、毎日、本当にありがとうございます。この活動は、

沖縄県のちゅらさん運動のちゅらゆいづくりの活動のひとつです。講習

を受け、新規・更新をされた皆さん、お疲れ様でした。青色回転灯を点

灯してのパトロール活動ができますね。宜しくお願いします。 

最近、本校でも交通事故の報告が連続で入ってきています。P(保護者)か

らの学校評価にも交通マナー面での注意がありました。また、声かけ事

案等もあるので、学校でも集会や担任からの注意喚起をしていますがご

家庭でも“愛の一声”運動・見守りを宜しくお願いします。 

１３日（日）PTA環境整備・美化作業

（福祉事業委員会） 

福祉事業委員会・大濵安彦委員長のもと、台風で流れた環境

整備・美化作業を（夏休み期間中予定）実施しました。 

全体で約１２０名の参加。内訳は P（保護者）：約３０名、T

（教員）：２２名、S（生徒）約７０名→野球部、ハンドボー

ル部男女、女子バレー部、その他の参加がありました。参加し

ていただいた会員の皆さん、生徒の皆さんありがとうござい

ました。（お疲れ様でした。） 

校内の草刈り、グラウンド西側の木の伐採、東道路の植栽の

手入れ等暑い中、無事、大きなケガ等もなく終えることがで

きました。きれいな環境で生徒たちが学習・部活動に頑張っ

てくれると思います。また、廃棄場所や大型車の手配等もあ

りがとうございました。今後とも宜しくお願いします。 
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講習会では、青色回転灯を積載するには許可が必要、もちろん運転す

るには講習会を受け登録が必要。（３年に１度は更新） 

最後に、八重山署管内での脅威事案の件数や例をあげてもらい、いかに防犯に対する保護者や地域の方々の目

や声かけが大切かを話してもらいました。ありがとうございました。 

参加していただいた方々だけではなく、日頃から防犯意識を高め見守り活動を強化していきましょう。 

（平日の、朝の７～８時・昼の１３時～１５時の時間帯に発生件数が多い）宜しくお願いします。 

大きな木も散髪しました 

部活動生の協力 

学校周りの歩道をきれいに 

お母さん方と草集め 

司会進行：保先生 講師の話に熱心に耳を傾ける受講者 

丁寧な説明ありがとうござい

ました。 


